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Motive-sel Aprendal https://youtu.be/QfV2cmcMsi4
https://youtu.be/lU2mEKD7DGY

Os numeros naturais podem ser compostos e decompostos, ou seja, podem ser representados de diferentes
maneiras.

NUmero na forma composta: 5.854

Numero na forma decomposta: 5.000 + 800 + 50 + 4

Observe que as duas formas néo alteram os valores.
Veja 0 exemplo abaixo:

Numero 423 decomposto: Observe que cada algarismo ocupa uma ordem e cada ordem tem um nome
especifico

Centena Dezena Unidade
de milhar de milhar de milkar Centena Dezena Urnisdade
L) (DA (LM
4 2 3

1- Responda qual é o nUmero:
A.Trezentos e sessenta e trés.

B.2 centenas, 3 dezenas e 2 unidades.

ou

C.200+10+5

D.3 unidades de milhar, 3 centenas, 2 dezenas e 1 unidade.

E.300+20+4



https://youtu.be/QfV2cmcMsi4
https://youtu.be/IU2mEKD7DGY

2- Complete:

No teatro da cidade de Fernanddpolis cabem 1347 pessoas.

unidades.

1347 —

dezenas ou

unidades.

S

centenas ou

unidade de milhar ou
unidades.

3- Complete a tabela.

NUMERO | DECOMPOSICAO

dezenas ou

_______unidades.

centenas, ou dezenas ou

COMO SE LE

348 /300 + 40 + 8
497

1.567

Trezentos e quarenta e oito.

2.781

10.234

34.110

4- Componha numerais a partir das indicacoes abaixo. Observe o exemplo:

1 centena + 2 dezenas + 3 unidades—=> 100 + 20 +3 = 123

Agora, € a sua vez:

a) 3 dezenas + 4 unidades 2>

b) 2 centenas + 6 dezenas + 3 unidades =

c) 1 unidade de milhar + 4 centenas + 5 dezenas + 7 unidades=

d) 6 dezenas >

e) 7 dezenas + 2 unidades =

f) 1 dezena de milhar + 1 unidade de milhar + 2 centenas + 4 dezenas + 1 unidade

g) 5 centenas + 9 unidades >

h) 8 centenas + 3 unidades—>

i) 5 unidades de milhar + 4 centenas <>

i) © dezenas de milhar + 5 centenas >

K) 1 centena + 1 unidade—>




5- No fim do dia um carteiro ainda tem 5 cartas para entregar, para facilitar seu trabalho ele

deve coloca-las em ordem crescente, de acordo com o nidmero das casas:
126 482 698 276 522

a) ()126—698 — 522 — 482 — 276
b) ( )522-276—698 — 482 — 126
c) () 126—276 — 482 — 522 — 698

6- Esta vai ser molezal Estudar
numerais, que belezal
“\I

6.340 i
=300 5.036

16.340 ;
27.180 10.500

19.520 2:531 4.631
12.508 17.430

19.222 13.619

6.500

— ot

+ Escreva abaixo, em ordem crescente, 0s numerais menores que 10.000.

+ Agora, escreva, em ordem decrescente, 0s numerais maiores que 10.000.




